
Звіт 

щодо діяльності депутатської групи Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Латвійською Республікою у 2025 році

З 29 травня по 02 червня 2025 року за моєї ініціативи був організований 
візит депутатів Саейму Латвійської Республіки – членів групи зі сприяння 
міжпарламентським зв’язкам з Україною до нашої країни. 

До складу латвійської делегації під час візиту увійшли: Яніс Скрастиньш 
(Нове об’єднання, Керівник Групи дружби), Раймондс Бергманіс 
(AS/Об’єднаний список, заступник Керівника Групи дружби), Едвардс Смілтенс 
(AS/Об’єднаний список, Секретар Латвійського Саейму), Яніс Грасберґс 
(NA/Національне об’єднання, заступник секретаря Латвійського Саейму), 
Скадріте Абрама (PRO/Прогресивна партія), Лінда Лієпиня (LPV/Латвія на 
першому місці), Давіс Мартиньшс Даугавіетис (JV/Нове об’єднання). 

Програма візиту була максимально змістовною та передбачала переміщення 
латвійської делегації по різним регіонам України. 

Під час першого дня візиту іноземна делегація провела зустрічі з 
представниками Представництва Президента України в Автономній Республіці 
Крим, народними депутатами України – членами депутатської групи Верховної 
Ради України з міжпарламентських зв’язків з Латвійською Республікою, 
заступником Голови Верховної Ради України Оленою Кондратюк.

Протягом 30-31 травня 2025 року латвійська делегація з супроводом 
народних депутатів України – членів групи дружби відвідала міста Одеса та 
Миколаїв, Первомайськ, с. Степківка, провівши зустрічі з представниками 
обласних адміністрацій та ознайомившись з повсякденним життям населення 
нашої країни в умовах війни.

Протягом 01-02 червня 2025 року іноземна делегація відвідала міста Умань, 
Біла Церква, селище Клевань, де розміщено Рівненський обласний госпіталь 
ветеранів війни, а також місто Львів. 

Насичена програма заходу з акцентом на регіональних особливостях життя 
населення України в умовах триваючої масштабної агресії рф справила значне 
враження на латвійську делегацію.

Зазначений візит став одним з вагомих чинників прийняття латвійською 
владою рішення щодо передачі нашій країні 42 БТР у 2025 році. 


